



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/12-05/29

URBROJ: 2170/01-04-00-12-1

Rijeka, 13.7.2012.

GRADONAČELNIK GRADA RIJEKE
mr. sc. **Vojko Obersnel**

Predmet: Prijedlog zaključka o sufinanciranju programa produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama u Gradu Rijeci za školsku 2012./2013. godinu

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal pripremila:
Marina Peranić-Ševeljević, prof.

Uvod

Provođenje cjelodnevnih škola je u Rijeci započelo sedamdesetih godina prošloga stoljeća uvođenjem organizacijskog oblika produženog boravka, a osamdesetih godina i uvođenjem cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada. Osim što ovi oblici organizacije rada zadovoljavaju suvremene kurikulumske zahtjeve, oni imaju i značajnu socijalnu ulogu. U današnje doba, obitelj je najčešće zajednica u kojoj roditelji najveći dio dana posvećuju radnim obvezama koje im ne omogućavaju cjelodnevnu skrb nad djecom. Škola, preuzima ulogu odgoja i socijalne zaštite djece, organizacije slobodnog vremena i praćenja djece u vremenu dok roditelj obavlja profesionalne obveze.

Grad Rijeka i škole prepoznale su ove potrebe roditelja u okviru suvremenih društvenih pojava. Stoga se za zadovoljavanje navedenih potreba roditelja, u gradskim osnovnim školama predviđa provođenje:

- Produženog boravka - heterogene skupine učenika od 1. do 4. razreda, koji polaze redovne razredne odjele u predmetno-satnom sustavu, u jednoj od smjena (jutarnjoj ili poslijepodnevnoj), te
- Cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada - homogene skupine učenika od 1. do 4. razreda koji polaze isti razred (redovni razredni odjel).

Planiranje i realizaciju ovih programa prati Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo (u daljnjem tekstu: Odjel). Temeljem Odluke o provođenju produženog boravka i cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 26/08, 40/09 i 29/10, u daljnjem tekstu: Odluka), osnovne škole su na poziv Odjela dostavile svoje prijedloge za organiziranje skupina učenika za pohađanje produženog boravka, te redovnih razrednih odjela za cjelodnevni odgojno-obrazovni rad kao i broja učitelja razredne nastave za njihovu provedbu za školsku 2012./2013. godinu, a radi dobivanja prethodnog odobrenja Gradonačelnika Grada Rijeke.

Odjel je obradio zaprimljene prijedloge iz 24 osnovnih škola iz grada Rijeke (23 škole čiji je osnivač Grad Rijeka i jedna škola drugog osnivača). Škole su iskazale da i ove godine postoji veliki interes roditelja za ove Programe.

Sukladno Odluci cijena ove usluge uključuje:

- troškove prehrane te troškove provođenja terenskih i izvanučioničkih aktivnosti. Za ove troškove usluge cijenu utvrđuje Školski odbor škole.
- dio troškova za rad učitelja koji izvodi program produženog boravka i cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada (jednog učitelja po razrednom odjelu). Za ove troškove usluge cijenu utvrđuje Gradonačelnik Grada Rijeke.

Cijena usluge za roditelja-korisnika usluge utvrđuje se u pravilu do 15. kolovoza za narednu školsku godinu.

Prijedlog sufinanciranja programa produženog boravka i cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada od 1. do 4. razreda u osnovnim školama u gradu Rijeci za školsku 2012./2013. godinu

Ove školske godine za učenike od 1. do 4. razreda osnovne škole, u 24 škola u gradu Rijeci organizirali su se ovi Programi u 88 skupina, i to: 45 skupina produženog boravka i 43 razrednih odjela cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada.

Za narednu školsku 2012./2013. godinu Odjel je zaprimio prijedloge iz 24 osnovne škole Rijeke (23 škole čiji je osnivač Grad Rijeka i jedna škola drugog osnivača). U odnosu na dosadašnje stanje, 21 osnovna škola iskazala je potrebu za organiziranjem istog broja skupina kao i do sada, dok su 3 škole iskazale potrebu za povećanjem broja skupina.

Grad Rijeka, prepoznao je potrebe današnjih obitelji i načina života i stoga je iz godine u godinu povećavao financijska sredstva za sufinanciranje produženog boravka i cjelodnevne nastave. Na žalost, isto nije moguće u ovoj godini. Stoga smo u ovoj recesijskoj

godini prisiljeni racionalno planirati produženi boravak i cjelodnevni odgojno-obrazovni rad u 24 škole Grada Rijeke. Slijedom navedenoga prilikom razmatranja prijedloga škola Odjel je morao brižljivo sagledati cjelokupne potrebe 24 škola i procijenio da se ne mogu prihvatiti prijedlozi sviju škola, konkretno to se odnosi na 4 osnovne škole.

Radi se o sljedećim školama:

- **OŠ Dolac** iskazala je potrebu za zapošljavanjem novog djelatnika zbog iskazanog interesa roditelja za upis u produženi boravak čime se broj zainteresiranih učenika u odnosu na prošlu školsku godinu povećao za 23 učenika.

Školske 2011./2012. godine u OŠ Dolac bile su organizirane 4 skupine produženog boravka, i to: skupina za talijansku nacionalnu manjinu I. i III. razredi/30 učenika, skupina za talijansku nacionalnu manjinu II. i IV. razredi/23 učenika, I. i III. razredi/32 učenika te II. i IV. razredi/26 učenika).

Sada predlažu organiziranje istog broja većih skupina, dakle 4 skupine produženog boravka: skupina za talijansku nacionalnu manjinu I. i III. razredi/35 učenika, skupina za talijansku nacionalnu manjinu II. i IV. razredi/28 učenika, skupina I. i III. razredi/40 učenika te skupina II. i IV. razredi/31 učenik), ali uz zapošljavanje novog djelatnika. Za produženi boravak učenika iz hrvatskih razrednih odjela iskazao je interes 71 roditelj, od kojih njih 6 je s prebivalištem izvan Grada Rijeke, a za koje Škola predlaže organiziranje dviju skupina. Za jednu takvu skupinu predlažu obuhvat čak 40 učenika.

Obzirom na prikazani broj zainteresiranih učenika Škola može skupine produženog boravka za učenike iz hrvatskih razrednih odjela organizirati u slijedećim kombinacijama: skupina II. i III. razreda/32 učenika te I. i IV. razreda/33 učenika te zbog većeg broja zainteresiranih učenika od mogućnosti prihvata za upis u produženi boravak provesti upis sukladno članku 9. stavku 2. i 3. Odluke.

- **OŠ Gelsi** iskazala je potrebu za povećanjem za jedan razredni odjel cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada na talijanskom jeziku, odnosno zapošljavanjem još jednog učitelja/ice u odnosu na prethodnu školsku godinu

Školske 2011./2012. godine u OŠ Gelsi bila su organizirana 7 razredna odjeljenja cjelodnevno-odgojno obrazovnog rada (4 hrvatska razredna odjela od I. do IV. i 3 talijanska razredna odjela od I. do III). Prethodne dvije školske godine u školi je bilo organizirano 7 skupina: 6 razredna odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada te 1 skupina produženog boravka za učenike iz III. i IV. talijanskih razrednih odjela.

Sada predlažu organiziranje 8 razredna odjeljenja cjelodnevno-odgojno obrazovnog rada od I. do IV., i to: 4 hrvatska razredna odjela i 4 talijanska razredna odjela. Na ovaj način učenicima ovogodišnjeg razrednog odjela trećeg razreda cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada bi se omogućilo da razrednu nastavu s ovim programom nastave do kraja četvrtog razreda. Škola ističe da su jedina talijanska škola u Rijeci koja program cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada nudi već skoro 36 godina i već više godina planira zaokružiti cjelinu rada po cjelodnevno odgojno-obrazovnom programu u svim odjeljenjima sukladno traženjima roditelja. Dijelom Škola nije mogla isto realizirati zbog nedostatka stručnog kadra koji bi mogao održavati nastavu na talijanskom jeziku.

Obzirom na potrebu racionalnog planiranja skupina produženog boravka, odnosno razrednih odjela cjelodnevnog nastave Školi je predloženo da svojih 7 skupina organizira na slijedeći način: 6 razrednih odjela cjelodnevnog nastave i 1 veća skupina produženog boravka za 34 učenika iz III. i IV. talijanskog razrednog odjela. Ovim prijedlogom bi se zbrinuli učenici III. i IV. razreda čiji roditelji rade.

- **OŠ Pehlin** iskazala je potrebu za povećanjem za jedno razredno odjeljenje prvog razreda cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada u odnosu na dosadašnje stanje, zbog iskazanog interesa roditelja prvog razreda.

Školske 2011./2012. godine u OŠ Pehlin bile su organizirana 2 razredna odjela cjelodnevno-odgojno obrazovnog rada (I. razred/14 učenika i II. razred/14 učenika).

Sada predlažu organiziranje 3 razredna odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada (I. razred/17 učenika, I. razred/16 učenika i II. razred/14 učenika).

Za cjelodnevno odgojno-obrazovni rad u prvom razredu iskazalo je interes 33 roditelja za koje Škola predlaže organiziranje dvaju razrednih odjela, a zbog složene strukture učenika prvog razreda, budući će prvi razred pohađati u značajnom broju učenici drugog govornog područja.

Obzirom na prikazani broj zainteresiranih učenika budućeg prvog razreda smatramo da Škola može organizirati jedan razredni odjel s upisom do maksimalnog broja sukladno Pravilniku o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi ("Narodne novine", broj 124/09 i 73/10), a koji u prvom razredu može biti do 28 učenika ili manje u zavisnosti od uključivanja učenika s teškoćama koji rade po prilagođenom programu. Također, zbog većeg broja zainteresiranih učenika od mogućnosti prihvata za upis u cjelodnevni odgojno-obrazovni rad Škola treba provesti upis sukladno članku 9. stavku 2. i 3. Odluke.

- **OŠ Kozala** iskazala je potrebu za organiziranjem istog broja skupina. Školske 2011./2012. godine u Školi su bile organizirane 5 skupina: 1 skupina produženog boravka (I., II. i IV. razredi/ 15 učenika) i 4 razredna odjela cjelodnevno-odgojno obrazovnog rada (I. razred/16 učenika, II. razred/22 učenika, III. razred/18 učenika i IV. razred/21 učenik).

Sada predlažu organiziranje 5 skupina: 1 skupina produženog boravka (I., II. i III razredi/ 16 učenika) i 4 razredna odjela cjelodnevno-odgojno obrazovnog rada (I. razred/18 učenika, II. razred/16 učenika, III. razred/22 učenika i IV. razred/18 učenika).

Napominjemo da je moguće smanjenje broja učenika u skupinama već u mjesecu rujnu. Naime, prošle godine u tom mjesecu došlo je do pada broja učenika (za 6 učenika). Stoga je ovdje moguće racionalno organizirati 4 razredna odjela cjelodnevno-odgojno obrazovnog rada (I. razred/27 učenika, II. razred/21 učenika, III. razred/24 učenika i IV. razred/18 učenika) te se predlaže smanjenje za 1 skupinu produženog boravka u odnosu na prethodnu školsku godinu.

Zbog nepovoljnih ekonomskih okolnosti u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu predložimo da Gradonačelnik Grada Rijeke u odnosu na prethodnu školsku godinu ne odobri prijedlog povećanja 3-ju skupina, i to: 2 razredna odjela cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada u OŠ Pehlin i OŠ Gelsi te 1 skupine produženog boravka u OŠ Dolac, odnosno odobri smanjenje 1 skupine produženog boravka u OŠ Kozala.

Time bi se **u školskoj 2012./2013. godini u 24 škola organiziralo 87 skupina**, i to: 2 škole po jednu skupinu, 4 škola po dvije skupine, 6 škola po tri skupine, 8 škola po četiri skupine, 1 škola po pet skupina, 2 škole po sedam skupina i 1 škola po osam skupina. Prema iskazanom interesu roditelja u 14 škola organizirat će se skupine produženog boravka u 6 škola razredni odjeli cjelodnevne nastave, a u 4 škola mješovito, i skupine produženog boravka i razredni odjeli cjelodnevne nastave.

Slijedom navedenog, predložimo formiranje ukupno **87 skupina (49 skupina produženog boravka i 38 razredna odjela cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada)**. Programom bi se obuhvatilo **2052 učenika/ca**, od čega je 1910 učenika/ca (93 %) s prebivalištem na području grada Rijeke i 142 učenika/ca (7%) iz drugih jedinica lokalne samouprave. Ovim Programima bilo bi obuhvaćeno cca 50 % učenika/ca razredne nastave. Najviše će se uključiti učenika/ca iz prvih razreda, i to 663 učenik/ca. Slijede, drugi razredi sa 590 učenika/ca, pa treći razredi sa 471 učenika/ca i konačno četvrti razredi sa 325 učenika/ca. Program bi provodilo ukupno 87 učitelja/ica.

Sad ćemo se ukratko osvrnuti na sufinanciranje Programa. Specifičnost sufinanciranja Programa predstavlja povezanost uz školsku godinu, koja se proteže kroz dvije kalendarske godine. Iz tog razloga, ako se želi očuvati kontinuitet održavanja Programa, planiranje nužno obuhvaća dvije proračunske godine.

Potrebna sredstva za sufinanciranje Programa u prvom obrazovnom razdoblju školske 2012./2013. godine u ukupnom iznosu do cca. 1.900.000,00 kn osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu unutar pozicija Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo. Za nastavak sufinanciranja u drugom obrazovnom razdoblju sredstva će se planirati u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu.

U odnosu na cijenu usluge, već smo naveli da cijena za roditelja-korisnika ove usluge sukladno Odluci uključuje:

- troškove prehrane te troškove provođenja terenskih i izvanučioničkih aktivnosti. Za ove troškove usluge cijenu utvrđuje Školski odbor Škole.
- dio troškova za rad učitelja koji izvodi program produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada (jednog učitelja po razrednom odjelu). Za ove troškove usluge cijenu utvrđuje Gradonačelnik Grada Rijeke.

Napominjemo da Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb odobrava subvenciju prehrane i za dio troškova rada učitelja koji izvodi ove programe za učenike/ce slabijeg materijalnog statusa.

Predlažemo da za troškove usluge čiju cijenu utvrđuje Gradonačelnik ostane ista kao i do sada, i to:

a) za roditelja odnosno staratelja-korisnika usluga produženog boravka/ cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada za učenika koji nema prebivalište na području Grada Rijeke iznosi 450,00 kn mjesečno.

b) za roditelja odnosno staratelja-korisnika usluga produženog boravka / cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada za učenika koji ima prebivalište na području Grada Rijeke ovisno o razredu i dohotku po članu kućanstva, iznosi:

Redni broj	SKALA	Dohodak po članu kućanstva	Kućanstva	OD	DO	I. razred	II./III./IV. Razred	Dodatno smanjenje
1	2	3	4	5	6	7	9	10
1.	PRVA	do 1/3 prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u RH u prethodnoj godini* ¹	s 2 člana	0,00	3.627,34	besplatno	100,00 kn	
			s 3 člana	0,00	5.441,00			
			sa 4 člana	0,00	7.254,68			
			s 5 člana	0,00	9.068,35			
2.	DRUGA	od 1/3 do 1/2 prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u RH u prethodnoj godini* ¹	s 2 člana	3.627,35	5.441,00	besplatno	180,00 kn	
			s 3 člana	5.441,01	8.161,50			
			sa 4 člana	7.254,69	10.882,00			
			s 5 člana	9.068,36	13.602,50			
3.	TREĆA	od 1/2 prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u RH u prethodnoj godini* ¹	s 2 člana	5.441,01	i više	besplatno	320,00 kn	
			s 3 člana	8.161,51	i više			
			sa 4 člana	10.882,01	i više			
			s 5 člana	13.602,51	i više			

za drugo dijete cijena se smanjuje za 30%, za treće dijete za 60%, za četvrto i svako sljedeće dijete za 100%

*¹ Prosječna mjesečna neto plaća u RH za razdoblje I.-XII. 2011. godine iznosi 5.441,00 kuna (1/3 = 1.813,67 kuna, 1/2 = 2.720,50 kuna).

U prilogu Tablica 1: Tablični prikaz plana programa produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada osnovnih škola u gradu Rijeci u školskoj 2012./2013. godini (broj skupina, broj uključenih učenika/ca i učitelja/ca).

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći zaključak

- Prihvaća se Informacija o Programu produženog boravka i cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada od 1. do 4. razreda u školskoj 2012./2013. godini u osnovnim školama u gradu Rijeci.
- U školskoj 2012./2013. godini odobrava se organiziranje Programa iz točke 1. ovog zaključka za **87 skupina** i to u: OŠ-SE Belvedere (2 skupine), OŠ Brajda (4 skupine), OŠ Centar (1 skupina), OŠ-SE Dolac (4 skupine), OŠ Eugen Kumičić (4 skupine), OŠ Fran Franković (3 skupine), OŠ-SE Gelsi (7 skupina), OŠ Gornja Vežica (3 skupine), OŠ Ivana Zajca (3 skupine), OŠ Kantrida (4 skupine), OŠ Kozala (4 skupina), OŠ Nikola Tesla (8 skupina), OŠ Pećine (4 skupine), OŠ Pehlin (2 skupine), OŠ Podmurvice (3 skupine), OŠ-SE San Nicolo (4 skupine), OŠ Srdoči (2 skupine), OŠ Škurinje (2 skupine), OŠ Trsat (3 skupine), OŠ Turnić (3 skupine), OŠ Vežica (5 skupina), OŠ Vladimir Gortan (7 skupina), OŠ Zamet (4 skupine) te u privatnoj školi s pravom javnosti - Osnovnoj waldorfskoj školi (1 skupina). Tablični prikaz plana Programa sastavni je dio ovog Zaključka.
- Sredstva za sufinanciranje Programa iz točke 1. ovog Zaključka u ukupnom iznosu do 1.900.000,00 kn u 2012. godini (razdoblje rujan-studen) osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu, Razdjelu 004-Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glavi 00404-Osnovno školstvo, Programu: Program standarda iznad državnog standarda - šire javne potrebe. Aktivnosti: Program produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada.
Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da za nastavak sufinanciranja Programa iz točke 1. ovog zaključka u 2013. godini (razdoblje prosinac 2012. – kolovoz 2013.) planira sredstva u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu.
- Roditelj odnosno staratelj-korisnik usluga produženog boravka/cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada za učenika koji ima prebivalište na području Grada Rijeke sudjeluje u cijeni Programa za dio troškova rada učitelja koji izvodi program produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada (jednog učitelja po razrednom odjelu), kako slijedi:

Redni broj	SKALA	Dohodak po članu kućanstva	Kućanstva	OD	DO	I. razred	II./III./IV. Razred	Dodatno smanjenje
1	2	3	4	5	6	7	9	10
1.	PRVA	do 1/3 prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u RH u prethodnoj godini* ¹	s 2 člana	0,00	3.627,34	besplatno	100,00 kn	
			s 3 člana	0,00	5.441,00			
			sa 4 člana	0,00	7.254,68			
			s 5 člana	0,00	9.068,35			
2.	DRUGA	od 1/3 do 1/2 prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u RH u prethodnoj godini* ¹	s 2 člana	3.627,35	5.441,00	besplatno	180,00 kn	
			s 3 člana	5.441,01	8.161,50			
			sa 4 člana	7.254,69	10.882,00			
			s 5 člana	9.068,36	13.602,50			
3.	TREĆA	od 1/2 prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u RH u prethodnoj godini* ¹	s 2 člana	5.441,01	i više	besplatno	320,00 kn	
			s 3 člana	8.161,51	i više			
			sa 4 člana	10.882,01	i više			
			s 5 člana	13.602,51	i više			

*¹ Prosječna mjesečna neto plaća u RH za razdoblje I.-XII. 2011. godine iznosi **5.441,00 kuna (1/3 = 1.813,67 kuna, 1/2 = 2.720,50 kuna).**

za drugo dijete cijena se smanjuje za **30%**, za treće dijete za **60%**, za četvrto i svako sljedeće dijete za **100%**

5. Roditelj odnosno staratelj korisnik usluga produženog boravka ili cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada za učenika koji nema prebivalište na području Grada Rijeke sudjeluje u cijeni Programa u iznosu od 450,00 kn mjesečno.

Privitak
Tablica 1: Tablični prikaz plana programa produženog boravka i cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada osnovnih škola Grada Rijeke za školsku 2012./2013. godinu (broj skupina, učenika i uključenih učitelja)

Naziv škole	Oznaka skupine / razrednog odjela (PB ili CN)	Struktura skupine / razrednog odjela					Broj učenika s prebivalištem u Gradu Rijeci	Broj učenika s prebivalištem izvan Grada Rijeke	Broja učitelja za sufinanciranje
		Ukupan broj učenika	Broj učenika iz 1. RAZREDA	Broj učenika iz 2. RAZREDA	Broj učenika iz 3. RAZREDA	Broj učenika iz 4. RAZREDA			
Belvedere	sveukupno	50	15	14	19	2	43	7	2
	PB	24	6	6	10	2	22	2	1
	PB IT	26	9	8	9	0	21	5	1
Brajda	sveukupno	101	35	28	18	20	101	0	4
	PB	35	35				35	0	1
	PB	28		28			28	0	1
	PB	18			18		18	0	1
	CN	20				20	0	1	
Centar	sveukupno	22	7	6	6	3	21	1	1
	PB	22	7	6	6	3	21	1	1
Dolac	sveukupno	128	39	34	32	23	117	11	4
	PB-IT	28		19		9	25	3	1
	PB	32		15	17		30	2	1
	PB	33	19			14	32	1	1
	PB-IT	35	20		15		30	5	1
Eugen Kumičić	sveukupno	97	27	26	20	24	97	0	4
	PB	27	27				27	0	1
	PB	26		26			26	0	1
	PB	20			20		20	0	1
	PB	24				24	24	0	1
Fran Franković	sveukupno	88	48	40	0	0	85	3	3

	PB	30	25	5			29	1	1
	PB	30	23	7			29	1	1
	PB	28		28			27	1	1
Gelsi	sveukupno	160	35	41	43	38	144	16	7
	CN	21	21				19	2	1
	CN IT	14	14				12	2	1
	CN	27		27			21	6	1
	CN IT	14		14			14	0	1
	CN	23			23		22	1	1
	CN	24				24	21	3	1
	PB IT	34			20	14	32	2	1
Gornja Vežica	sveukupno	71	25	22	21	3	70	1	3
	PB	25	25				25	0	1
	PB	22		22			22	0	1
	PB	24			21	3	23	1	1
Ivana Zajca	sveukupno	90	30	30	20	10	77	13	3
	PB	30			20	10	26	4	1
	PB	30	30				25	5	1
	PB	30		30			26	4	1
Kantrida	sveukupno	80	20	26	18	16	79	1	4
	CN	20	20				20	0	1
	CN	26		26			25	1	1
	CN	18			18		18	0	1
	CN	16				16	16	0	1
Kozala	sveukupno	90	27	21	24	18	85	5	4
	CN	27	27				26	1	1
	CN	21		21			19	2	1
	CN	24			24		22	2	1
	CN	18				18	18	0	1
Nikola Tesla	sveukupno	159	42	40	28	49	137	22	8
	CN	21	21				17	4	1
	CN	21	21				18	3	1
	CN	19		19			17	2	1

	CN	21		21			20	1	1
	CN	14			14		14	0	1
	CN	14			14		12	2	1
	CN	25				25	19	6	1
	CN	24				24	20	4	1
Pečine	sveukupno	51	9	12	15	15	45	6	4
	PB	14	9		5		9	5	1
	CN	12		12			12	0	1
	CN	10			10		10	0	1
	CN	15				15	14	1	1
Pehlin	sveukupno	34	20	14			32	2	2
	CN	20	20				19	1	1
	CN	14		14			13	1	1
Podmurvice	sveukupno	75	25	25	13	12	69	6	3
	PB	25	25				22	3	1
	PB	25		25			24	1	1
	PB	25			13	12	23	2	1
San Nicolo	sveukupno	91	32	29	20	10	82	9	4
	PB - IT	29	23			6	26	3	1
	PB - IT	30		16	14		24	6	1
	PB	15	9		6		15	0	1
	PB	17		13		4	17	0	1
Srdoči	sveukupno	95	39	31	25	0	0	95	2
	PB	22	22					22	1
	PB	26		12	14			26	1
Škurinje	sveukupno	50	24	6	14	6	24	26	2
	PB	24	24				24	0	1
	PB	26		6	14	6		26	1
Trsat	sveukupno	52	7	23	19	3	50	2	3
	CN	14		14			13	1	1
	CN	13			13		12	1	1
	PB	25	7	9	6	3	25	0	1

Turnić	sveukupno	70	24	23	23	0	70	0	3
	PB	24	24				24	0	1
	PB	23		23			23	0	1
	PB	23			23		23	0	1
Vežica	sveukupno	104	34	26	26	18	102	2	5
	CN	21		21			20	1	1
	CN	19			19		18	1	1
	CN	18				18	18	0	1
	PB	23	23				16	0	1
	PB	23	11	5	7		23	0	1
Vladimir Gortan	sveukupno	148	45	34	41	28	148	0	7
	CN	27	27				27	0	1
	CN	28		28			28	0	1
	CN	18			18		18	0	1
	CN	17			17		17	0	1
	CN	20				20	20	0	1
	PB	18	18				18	0	1
	PB	20		6	6	8	20	0	1
Zamet	sveukupno	128	46	34	22	26	119	9	4
	PB	32	10	18		4	30	2	1
	PB	32	16		16		30	2	1
	PB	32	10			22	29	3	1
	PB	32	10	16	6	0	30	2	1
Osnovna waldorfska škola	sveukupno	18	8	5	4	1	18	0	1
	PB	18	8	5	4	1	18	0	1
školske 2012/2013 godine		2052	663	590	471	325	1910	142	87
48 PB 38 CN	Ukupan broj učenika	Broj učenika iz 1. RAZREDA	Broj učenika iz 2. RAZREDA	Broj učenika iz 3. RAZREDA	Broj učenika iz 4. RAZREDA	Broj učenika s prebivalištem u Gradu Rijeci	Broj učenika s prebivalištem izvan Grada Rijeke	Broja učitelja za sufinanciranje	
	Struktura skupine / razrednog odjela								